

CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. Audit bizottságának jelentése a 2018. évre vonatkozó, az Európai Unió által befogadott Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok szerint egyedi és konszolidált pénzügyi kimutatásairól

A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt-nél (1033 Budapest, Flórián tér 1., továbbiakban: „Társaság”) jelenleg háromtagú Audit bizottság működik, amely ellátja a Társaság és annak leányvállalata, a CIG Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zrt (EMABIT) audit bizottsági feladatait is. Az Audit bizottság a hatályos jogszabályokon alapuló kötelezettségének eleget téve megvizsgálta és véleményezte a Társaságnak a 2018. üzleti évre vonatkozó, az Európai Unió által befogadott Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok (IFRS) szerinti egyedi és konszolidált beszámolóját. Az Audit Bizottságnak az ezen időszakra vonatkozóan szerzett főbb tapasztalatai, megállapításai az alábbiak szerint összegezhetők.

Az Audit bizottság a véleményét az Igazgatóság előterjesztése és a könyvvizsgálói jelentés, valamint a könyvvizsgálónak az Audit bizottság részére az 537/ 2014/EU rendelet 11. cikke szerinti kiegészítő jelentése, továbbá a beszámolási rendszerről évközben szerzett tapasztalatai alapján alakította ki.

A 2018-as év volt az első, amikor a Társaság és a konszolidációba bevont leányvállalata (EMABIT) is átállt az IFRS szerinti könyvvezetésre és az egyedi beszámolók is annak megfelelően készültek. Az első alkalmazás bemutatása a pénzügyi kimutatásokban megtörtént. Az átállás az alapos előkészítésnek és az IFRS szerinti konszolidált pénzügyi kimutatások összeállítása során szerzett tapasztalatnak köszönhetően zökkenőmentes volt.

Az Audit Bizottság nyomon követte a könyvvizsgálat folyamatát, véleményezte a könyvvizsgáló feladatait és annak díjazását, ellenőrizte a könyvvizsgálóval kapcsolatos szakmai követelmények és összeférhetetlenségi előírások érvényre juttatását, amelyeket megfelelőnek talált. Továbbá a Felügyelőbizottság munkáját segítve folyamatosan figyelemmel kísérte, és értékelt a belső védelmi vonalak működését, különös tekintettel a belső ellenőrzési és kockázatkezelési rendszer hatékonyságára.

Az Audit Bizottság véleményének kialakításában segítséget jelentett a Társaság vezetésével kialakított szakmai kapcsolat, a bizottság ülésein kapott, az üzleti stratégia megvalósítását is magába foglaló széles körű tájékoztatás és a Társaság negyedéves tőzsdei jelentési követelményeihez kapcsolódó rendszeres évközi ellenőrzés. Az Audit Bizottság feladatának teljesítéséhez hozzájárult - a társaságirányítási rendszer működésének részeként - a Felügyelőbizottsággal kialakult munkamegosztás és együttműködés.

A Társaság legfontosabb feladata a korábban meghirdetett stratégiának megfelelően a 2018-as üzleti évben az értékesítési terv teljesítése és a nyereséges működés fenntartása volt. A termékcsoportok teljesítményében az előző években elindult változás folytatódott. Az eredményesség az előző évi akvizíció hatásaitól megtisztítva is tovább javult, annak ellenére, hogy az Életbiztosító új szerzése elmaradást mutat a tervtől. Az EMABIT növekvő eredménye és MKB Pannónia Alapkezelő Zrt. ugyancsak növekvő hozama a magasabb szerzési költségek mellett is hozzájárult az eredményességhez.

A zártkörű tőke kibocsátás következtében jelentősen megnőtt a Társaság saját tőkéje és tovább javult az SII szerinti tőkemegfelelés.

Az Audit Bizottság áttekintette, megtárgyalta, véleményezte a Társaságnak az Európai Unió által befogadott IFRS előírások szerinti egyedi és konszolidált pénzügyi kimutatásait, és figyelemmel a jelentésben foglaltakra, azokat a könyvvizsgáló véleményét is figyelembe véve a Társaság éves rendes közgyűlésének elfogadásra ajánlja, az alábbiak szerint:

- a Társaság 2018. évi Európai Unió által befogadott Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok szerinti egyedi pénzügyi kimutatásait, amelyben az eszközök és források egyező végösszege 99.466.642 ezer forint, adózott eredmény 1.243.204 ezer forint nyereség, a teljes átfogó jövedelem 331.430 ezer forint nyereség,
- valamint a Társaság 2018. évi az Európai Unió által befogadott Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok szerinti konszolidált pénzügyi kimutatásait, amelyben az eszközök és források egyező végösszege 110.776.225 ezer forint, az adózott eredmény pedig 2.054.583 ezer forint nyereség, a teljes átfogó jövedelem 1.009.868 ezer forint nyereség.

Budapest, 2019. március 12.

Az Audit Bizottság nevében
Fekete Imréné
elnök